
ATA DA REUNIÃO DO NÚCLEO DE EDUCAÇÃO PERMANENTE E HUMANIZAÇÃO -

NEPSHU/BRUSQUE.  Aos vinte e dois dias do mês de fevereiro do ano de dois mil  e

dezenove, às oito horas, no auditório do Centro de Serviços em Saúde, sito, à Praça da

Cidadania,  Centro,  reuniram-se  os  membros  do  Núcleo,  conforme  lista  de  presença.

Carmen preside e dá início à reunião  com a leitura das pautas. Apresenta  a página de

documentos da Secretaria de Saúde, MediaWiki  (comunicador.smsbrusque.sc.gov.br), e

solicita que os colegas divulguem nos serviços essa ferramenta. Fica definido que, serão

disponibilizadas as Atas das reuniões do NEPSHU à todos os servidores, a critério de

conhecimento das atividades do Núcleo. Em relação ao Cronograma 2019 fica definido

que os serviços serão orientados para verificar  ações pertinentes a serem inclusas e

Carmen inserirá pré conferências e Conferência Municipal de Saúde. Foi realizado breve

relato sobre a 1ª pré conferência, ocorrida em 20/03, na regional Santa Terezinha, a qual

teve boa participação popular e elaboração propostas muito pertinentes. A Conferência

Municipal ficou programada para 03/04, das 7:30 as 11:30 e das 13:00 as 17:00hrs, será

solicitado aos organizadores, que reforcem os convites das pré conferências para todos

os serviços. Devido ao número de lugares disponíveis na Uniasselvi, para a conferência, a

SMS  definirá  e  informará quantos  profissionais  dos  serviços  serão  liberados  para

participar. O  Decreto  de  composição  do  NEPSHU  foi  revisado,  com  as  alterações

necessárias dos profissionais integrantes, e será encaminhado para publicação. Carmen

informa  possibilidade  de  contratação  de  estagiário,  20  horas,  para  apoio  ao  Núcleo,

principalmente  no  que  diz  respeito  ao  controle  e  registros  das  certificações.  Carmen

informa  sobre  a  nova  turma  de  residentes,  onde  o  município  receberá  23  novos

profissionais, dentre eles 1 residente de medicina da família e comunidade da Univali.

Informa ainda que os residentes de Clínica Médica da UNIFEBE receberão treinamento

G-mus  dia  01/03,  para  acompanhamento  na  UBS  Águas  Claras  com  Dr.  Gustavo.

Enfermeira Daiana solicita pautas em assuntos gerais. Refere demanda na AB para Curso

de auriculoterapia  aos profissionais  da  rede.  Sugere  que seja  disponibilizado curso  e

materiais pela gestão. Karoline verificará com a UFSC a possibilidade de realização de

curso  para  o  Município.  Daiana  traz  também  a  necessidade  de  Capacitação  de

enfermeiros para inserção de DIU nas UBS. Dr Gustavo relata que há um recurso movido

pelo conselho de Ginecologia para impedir a prática por profissionais não médicos, porém

reforça  que  a  demanda  existe,  e  que  a  capacitação,  em  moldes  que  garantam  a

segurança do procedimento, terá impacto positivo para a comunidade. Dr. Fábio reforça a

declaração do colega e refere  que tem interesse em realizar  o  procedimento  na AB.

Carmen sugere que em caso de possibilidade de realização do curso, o mesmo seja

disponibilizado para as duas categorias profissionais, por interesse, e de forma criteriosa
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para garantir e aplicabilidade da técnica. E ainda solicita que seja abordado o tema junto

ao GT da Rede Cegonha.  Foi  levantada a necessidade de Capacitação para as ESF

referente  aos  registros  das  atividades  do  PSE  no  G-mus.  Ficou  definido  que  será

solicitado ao TI que produza um tutorial orientador, além de reforçar a necessidade da

presença  de  profissionais  do  TI  nas  reuniões  de  equipes  que  relatarem dificuldades.

Daiana informa sobre a realização de oficinas EAAB para CEI, já organizado no Bairro

Ponta Russa,  e a demanda de orientação para novos profissionais das ESF. Carmen

informa  que  é  possível  certificar  tais  atividades  através  da  ESAP.  Foi  levantada  a

necessidade em retomar a estruturação de um manual de integração de novos servidores,

com orientações gerais e específicas.  Carmen informa que a instrução normativa para

ACS  está  em  vias  de  aprovação  e  publicação.  Daiana  traz  a  necessidade  de  criar

espaços  de  orientação  para  melhor  entendimento  do  papel  do  NASF  devido  as

dificuldades  frequentemente  apontadas  pelas  equipes.  Ficou  definido  que  após  as

reuniões  agendadas  para  os  dias  25  e  26/03,  entre  NASF  e  ESF,  por  regional,

retomaremos a discussão para elaborar propostas de ação. Não havendo mais a tratar, eu

Carmen lavrei a ata, que após lida, será aprovada pelos presentes na próxima reunião.
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